



Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје  
Факултет за земјоделски науки и храна - Скопје

**3. МЕЃУНАРОДЕН СИМПОЗИУМ ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО И ХРАНА**  
18-20 Октомври 2017, Охрид, Република Македонија



## Прво соопштение


### ТРЕТ МЕЃУНАРОДЕН СИМПОЗИУМ ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО И ХРАНА

# ISAF 2017

18-20 октомври 2017 година  
Охрид, Република Македонија

Организиран од  
Факултет за земјоделски науки и храна  
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје,  
Република Македонија

<http://www.fznh.ukim.edu.mk/isaf2017/>



Во чест на 70 годишнината од своето постоење, Факултетот за земјоделски науки и храна – Скопје го организира Третиот меѓународен симпозиум за земјоделство и храна (ISAF 2017), со што се овозможува презентирање на најновите и фундаментални достигнувања во областа на одржливото земјоделство и производството на храна. Симпозиумот ги поврзува и ја поттикнува комуникацијата помеѓу истражувачите, инженерите и луѓето од практиката, со цел разменување на научни идеи и искуство помеѓу сите учесници во земјоделскиот сектор.

## НАСТАНИ ПОКРИЕНИ СО ТРЕТИОТ МЕЃУНАРОДЕН СИМПОЗИУМ ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО И ХРАНА

- XXXIX Средба Факултет-Стопанство
- VI Симпозиум за лозарство и винарство
- IX Симпозиум за градинарство и цвеќарство
- XI Меѓународна конференција на Здружението на агроекономисти на Република Македонија
- XXXIX Советување за заштита на растенија на Здружението за заштита на растенија на Република Македонија

## НАУЧНИ ОБЛАСТИ НА ТРЕТИОТ МЕЃУНАРОДЕН СИМПОЗИУМ ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО И ХРАНА

Темите во рамките на ISAF 2017 се поделени во следните научни секции:

1. Агроекономика
2. Анимална биотехнологија
3. Генетика, селекција и генетски ресурси
4. Градинарство, цвеќарство и производство на декоративни растенија
5. Заштита на растенија - Фитомедицина
6. Земјоделска механизација
7. Квалитет и безбедност на храна
8. Лозарство и винарство
9. Менаџмент на природни ресурси и заштита на животна средина
10. Овоштарство
11. Поледелство

## ВАЖНИ ДАТУМИ

Настан	Датум
Повик за апстракти	1 март 2017 година
Рок за поднесување на апстракти	10 април 2017 година
Известување за прифаќање на апстрактите	17 април 2017 година
Повик за трудови	15 мај 2017 година
Рок за поднесување на трудови	17 јули 2017 година
Регистрација на учесници	9 октомври 2017 година
Плаќање на котизација (преку банка)	17 октомври 2017 година
Плаќање на котизација (место на регистрација)	18-20 октомври 2017 година
Денови на Симпозиум	18-20 октомври 2017 година

## УПАТСТВО ЗА ПОДНЕСУВАЊЕ НА АПСТРАКТИ И ТРУДОВИ

Научниот и Организацискиот одбор на Третиот меѓународен симпозиум за земјоделство и храна (ISAF 2017), Ве покануваат и поттикнуваат да придонесете кон организираниот настан со испраќање на Вашите **Трудови**. Трудовите ќе бидат рецензирани од страна на Научниот одбор и објавени во електронската верзија на **Зборникот на трудови од симпозиумот** или во следниот **Меѓународен часопис**:

- **Journal of Agricultural, Food and Environmental Sciences (ISSN: 2545-4315)**, објавен од Факултетот за земјоделски науки и храна - Скопје;

- Индексирањето и архивирањето на Книгата на апстракти и Зборникот на трудови од симпозиумот ќе биде реализирано според базата на апстракти на CAB.

- Поднесувањето на апстракти треба да се реализира преку следниот линк за регистрација ConfTool Pro Registration. Од учесниците се очекува да поднесат апстракти на англиски јазик со минимум 150 но не повеќе од 300 зборови, во Times New Roman, со големина на фонт 12 pts, единечен проред и максимум 5 клучни зборови кои што не треба да се содржани во насловот. Насловот на трудот не треба да надминува 15 зборови. Апстрактот треба да ја содржи основната цел, да ги опише применетите методи, како и да ги презентира резултатите со наведување на основните заклучоци.
- Повеќе информации за **Инструкциите за пишување на трудови** ќе бидат достапни во Второто соопштение.

## ОФИЦИЈАЛНИ ЈАЗИЦИ НА СИМПОЗИУМОТ

Официјални јазичи на симпозиумот се македонски и англиски јазик. Авторите кои ќе ги презентираат трудовите на симпозиумот треба да подготват Power Point презентација на англиски јазик.

## ЛОКАЦИЈА И СМЕСТУВАЊЕ

Симпозиумот ќе се одржи во **хотел Метропол, Охрид, Република Македонија**. Градот Охрид е сместен во југозападниот дел од Балканскиот полуостров, на 30 км оддалеченост од Албанија, 80 км од границата со Грција и 171 км оддалеченост од Скопје, главниот град на Република Македонија. До локацијата може да се стигне со авионски, автомобилски или автобуски превоз. Најблискиот аеродром е аеродромот Св. Апостол Павле во Охрид, додека скопскиот аеродром е на оддалеченост од околу 180 км од центарот на Охрид.

Повеќе информации за локацијата и сместувањето може да најдете на web страната на Симпозиумот <http://www.fznh.ukim.edu.mk/isaf2017/>.

Повеќе информации за хотел Метропол во Охрид, се достапни на [www.metropol-ohrid.com.mk](http://www.metropol-ohrid.com.mk).

Се препорачува учесниците на симпозиумот да го резервираат своето сместување во хотелите наведени на веб-страницата на симпозиумот, како најблиски хотели до местото на симпозиумот, кои што нудат специјални цени за учесниците.

Имајте предвид дека за сите учесници кои што пристигнуваат во Скопје, ќе биде организиран **превоз до Охрид** од страна на организаторот на симпозиумот. Ве молиме не заборавате да ги наведете Вашите детали за патувањето, во Вашиот профил на ConfTool!

## КОТИЗАЦИЈА

Во следната табела е прикажана котизацијата за регистрирање и учество на симпозиумот, и тоа како Учесник на симпозиумот и/или како Придружно лице.

Регистрација	Котизација
Учесник на симпозиум	70 ЕУР
Придружно лице	35 ЕУР

Котизацијата од 70 евра вклучува материјали од симпозиумот, книга на апстракти, кафе паузи и официјална гала вечера. Котизацијата од 35 евра вклучува официјална гала вечера. Со цел објавување на трудовите, неопходно е најмалку еден од авторите да плати котизација. Имајте предвид дека најмногу два рецензирани и прифатени трудови по регистриран учесник којшто воедно се јавува како прв автор, ќе бидат објавени во Зборникот на трудови од симпозиумот или во Меѓународниот часопис на Факултетот за земјоделски науки и храна – Скопје, Journal of Agricultural, Food and Environmental Sciences (JAFES).

## ПРОЦЕДУРА ЗА РЕГИСТРАЦИЈА

Регистрацијата ќе се реализира преку индивидуалниот профил креиран на ConfTool Pro, до кој секој учесник ќе има пристап, а ќе биде креиран при поднесувањето на апстрактите на следниот линк [ConfTool Pro Registration](#).

Котизацијата може да се плати по регистрацијата преку индивидуалниот профил на ConfTool Pro Registration. Плаќањето на котизацијата преку банка треба да се реализира не подоцна од 17 октомври 2017 година; додека плаќањето на котизацијата на местото на регистрацијата треба да се реализира не подоцна од 18-20 октомври 2017 година. **Ве молиме користете ја опцијата “OUR” за плаќањето на банкарските трошоци, во спротивно организаторот нема да ја добие целата сума.**

### Инструкции за плаќање:

Корисник: Друштво за применети истражувања и перманентна едукација во земјоделството - ДИПОЗ-ФЗНХ ДООЕЛ Скопје

Адреса: Бул. Александар Македонски бб, 1000 Скопје, П. Факс 297

Телефон: ++389 2 3255 100

Факс: ++389 2 3134 310

SWIFT: KOBSMK2X

IBAN: MK07300701003361793

Име на банка: Комерцијална банка, АД Скопје

## ПРЕЛИМИНАРНА ПРОГРАМА

Датум	Програма
18 октомври 2017 година	Регистрација на учесници Прием на учесници
19 октомври 2017 година	Регистрација на учесници Свечено отворање на симпозиумот Утрински и попладневни сесии Гала вечера
20 октомври 2017 година	Утрински и попладневни сесии Затворање на симпозиумот
21 октомври 2017 година	Екскурзија (опционо)

## ОРГАНИЗАЦИСКИ ОДБОР

Проф. д-р Драги Димитриевски, Претседател  
Проф. д-р Вјекослав Танасковиќ  
Проф. д-р Кочо Порчу  
Проф. д-р Звонимир Божиновиќ  
Проф. д-р Драган Ѓошевски  
Проф. д-р Марјан Кипријановски  
Проф. д-р Татјана Миткова  
Проф. д-р Среќко Ѓорѓиевски  
Проф. д-р Дане Бошев  
Проф. д-р Љубица Каракашова  
Проф. д-р Раде Русевски  
Проф. д-р Рукие Агиќ  
Проф. д-р Слободан Банџо

## НАУЧЕН ПРОГРАМСКИ ОДБОР

Проф. д-р Вјекослав Танасковиќ	Република Македонија
Проф. д-р Кочо Порчу	Република Македонија
Проф. д-р Макдоналд Вик	САД
Проф. д-р Рамешвар С. Канвар	САД
Проф. д-р Алесио Валентини	Италија
Проф. д-р Елазар Фалик	Израел
Проф. д-р Томас Хаертле	Франција
Проф. д-р Мохан Реду Јуна	САД
Проф. д-р Давор Ромиќ	Хрватска

Проф. д-р Катажина Завалинска	Полска
Проф. д-р Емил Ерјавец	Словенија
Проф. д-р Тузел Јуксел	Турција
Д-р Велибор Спалевиќ	Црна Гора
Проф. д-р Аргир Живондов	Бугарија
Д-р Кристиан Молерс	Германија
Проф. д-р Зоран Димов	Република Македонија
Проф. д-р Недељко Тица	Србија
Проф. д-р Адриана Михнеа	Романија
Проф. д-р Каталин Поста	Унгарија
Проф. д-р Драгослав Коцевски	Република Македонија
Проф. д-р Миљан Цветковиќ	Босна и Херцеговина
Д-р Милан Лукиќ	Србија
Проф. д-р Иво Турсич	Хрватска
Проф. д-р Владимир Меглиќ	Словенија
Проф. д-р Мицхаел Мурковиќ	Австрија
Проф. д-р Лаима Тапараускиене	Литванија
Проф. д-р Ана Котевска	Република Македонија
Проф. д-р Бернард Козина	Хрватска
Проф. д-р Данијела Раичевиќ	Црна Гора
Проф. д-р Мухамед Брка	Босна и Херцеговина
Проф. д-р Радица Дједовиќ	Србија
Проф. д-р Јохан Клаес	Белгија
Проф. д-р Јан Хорак	Словачка
Проф. д-р Валери Петухов	Русија
Проф. д-р Билјана Шкрбиќ	Србија
Проф. д-р Зсолт Ерос-Хонти	Унгарија
Проф. д-р Звонко Пацаноски	Република Македонија
Проф. д-р Билјана Петановска Илиевска	Република Македонија
Проф. д-р Евгениј Камалдинов	Русија
Проф. д-р Онер Четин	Турција
Проф. д-р Зорица Срџевиќ	Србија
Проф. д-р Жељка Згорелец	Хрватска
Проф. д-р Красимира Господинова Георгиева	Бугарија
Проф. д-р Живко Давчев	Република Македонија
Проф. д-р Петар Христов	Република Македонија
Проф. д-р Петер Распор	Словенија
Проф. д-р Адриан Мачи	Албанија
Доц. д-р Марко Петек	Хрватска
Проф. д-р Ивана Станковиќ	Србија
Д-р Хабибах Ал-Менаие	Кувајт
Проф. д-р Соња Ивановска	Република Македонија
Проф. д-р Дарко Вонцхина	Хрватска

Проф. д-р Михо Јанков Михов	Бугарија
Проф. д-р Рената Конголи	Албанија
Доц. д-р Симонида Џуриќ	Србија
Проф. д-р Иван Јанчев	Бугарија
Проф. д-р Хенриета Нагу	Унгарија
Проф. д-р Гордана Попсимонова	Република Македонија
Доц. д-р Ведран Рубиниќ	Хрватска
Проф. д-р Луз Гомез Пандо	Перу
Проф. д-р Иван Симуниќ	Хрватска
Проф. д-р Адриана Ф. Сестраш	Романија
Проф. д-р Марија Вукелиќ Шутовска	Република Македонија
Доц. д-р Алпау Балкан	Турција
Проф. д-р Милена Мотева	Бугарија
Проф. д-р Слободан Лилиќ	Србија
Проф. д-р Бојан Поповски	Република Македонија

#### СЕКРЕТАРИЈАТ

Проф. д-р Кочо Порчу  
Проф. д-р Крум Бошков  
Проф. д-р Билјана Кузмановска  
Проф. д-р Тошо Арсов  
Проф. д-р Иле Цанев  
Проф. д-р Мирјана Јанкуловска  
Доц. д-р Миле Маркоски  
Доц. д-р Димитар Наков  
Доц. д-р Ромина Кабранова  
Доц. д-р Марина Нацка  
Доц. д-р Ленче Велковска Маркоска  
Доц. д-р Маргарита Давитковска  
Доц. д-р Ивана Јанеска Стаменковска  
М-р Игор Иљовски

#### Повеќе информации се достапни на:

<http://www.fznh.ukim.edu.mk/ISAF2017/> or at [isaf2017@fznh.ukim.edu.mk](mailto:isaf2017@fznh.ukim.edu.mk)

Третиот меѓународен симпозиум за земјоделство и храна (ISAF 2017) има за цел да ги поврзе научниците и инженерите во областа на земјоделството и производството на храна, со императив да се подобри и зајакне соработката помеѓу универзитетите, институтите, агробизнисот и останатите компании.

***Претседател на Организациски одбор на Третиот меѓународен симпозиум за земјоделство и храна***

***Проф. д-р Драги Димитриевски,  
Декан на Факултетот за земјоделски науки и храна - Скопје***

Забелешка: Се извинуваме доколку добиете повеќе копии од ова соопштение, и доколку сакате да бидете изземени од нашата листа на адреси. Ве молиме испратете празна порака со предмет на 'UNSUBSCRIBE'.